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  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

 روش محاسبه نرخ رشد كدام گزينه است؟ . 1
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  سياستهاي توسعه پايدار در سطح بين المللي با توجه به كدام دليل طرح شده است؟. 2

  ب. حفظ محيط زيست در چارچوب رقابت هاي صنعتي  الف. آلودگي هاي درون مرزي  

   هاعدم وجود سواري مجاني در توليد كالاد.   تسلط كشورهاي توسعه يافته ج. حفظ   

  ؟نمي باشدكدام گزينه دلايل اندك بودن انباشت سرمايه در كشورهاي در حال گذر . 3

  ب. شرايط نامطلوب مستقيم پولي    لف. فقدان امنيت اجتماعيا  

  د. ثبات سياسي  ج. كوچك بودن بازارهاي داخلي   

 مي داند؟ آدام اسميت موتور رشد اقتصادي را چه چيزي. 4

 د. تقسيم كار  ت              ج. تجارت              يب. افزايش جمع  الف. انباشت سرمايه  

 كدام گزينه در مورد مزيت نسبي صحيح مي باشد؟. 5

  الف. يك كشور كالايي را نسبت به ساير كشورها ارزان ترتوليد مي كند.  

  توليد مي كند.ب. يك كشور كالايي را نسبت به ساير كشورها گران تر  

  ج. يك كشور كالايي را نسبت به سايركالاها گران ترتوليد مي كند.  

  د. يك كشور كالايي را نسبت به سايركالاها ارزان ترتوليد مي كند.  

 كدام مرحله حكومت كارگري مي باشد؟در ديدگاه ماركس . 6

 د. برده داري  ج. سوسياليسم  ب. فئوداليسم  الف. كاپيتاليسم  

 بين ميزان درآمد جامعه و ميزان اشتغال ازنظر كينز چگونه است؟رابطه . 7

  ب. معكوس است    الف. رابطه اي وجود ندارد  

  توان اظهار نظر كرد. نميد.     ج. متقابل است  

 ؟نيست كينزمدل كدام گزينه جزء فروض . 8

  ب. مصرف تابعي از درآمد است.  الف. دولت بايد در اقتصاد دخالت كند.  

  .داردد. كمبود تقاضاي موثر در اقتصاد وجود   يابد. قبل از اشتغال كامل تحقق نميتعادل ج.   

 كدام گزينه در مورد اصل شتاب صحيح است؟. 9

  الف. براي توليد ميزان معيني محصول به مقدار معيني موجودي سرمايه نياز است.  

  .استاز موجودي سرمايه ني كمتري ب. براي توليد ميزان معيني محصول به مقدار   

  موجودي سرمايه نياز است. مساويج. براي توليد ميزان معيني محصول به مقدار   

  موجودي سرمايه نياز است.يكساني  محصول به مقدارهر ميزاني د. براي توليد   
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        5555 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

 رمايه گذاري به ترتيب چه رابطه اي با سود مورد انتظار ونرخ بهره دارد؟. س10

  معكوس - ب. معكوس    مستقيم  –الف. معكوس   

  معكوس -د. مستقيم    مستقيم  –ج.  مستقيم   

 ظهور دولت رفاه در كدام مرحله ازمراحل تاريخي روستو شكل مي گيرد؟. 11

  ب. بلوغ اقتصادي     الف. مرحله مصرف انبوه   

  د. خيزش اقتصادي    ج.  شرايط ماقبل خيز   

 بيان مي كند؟كدام گزينه ويژگيهاي مرحله اول از مراحل تاريخي روستو را . 12

  عدم وجود سرمايه گذاري. - هزينه ها مولد -الف. منبع درآمد صنعتي  

  عدم وجود سرمايه گذاري. -هزينه ها غيرمولد - ب. منبع درآمد صنعتي  

  عدم وجود سرمايه گذاري. - غيرمولد ي دولت هزينه ها - ج. منبع درآمد كشاورزي  

  دم وجود سرمايه گذاري.ع -مولدي دولت هزينه ها -د. منبع درآمد كشاورزي  

 ؟باشد نميكدام گزينه جزء فروض مدل رشد متعادل اقتصادي روزن اشتاين . 13

  الف. تكنولوژي در حال پيشرفت است.  

  ب. مكانيزم بازارقادر به تامين امكانات لازم براي توسعه است.  

  در اقتصاد دخالت دارد. ج. دولت   

  د. توابع توليد تقسيم ناپذير است.  

 كدام گزينه براي افزايش پس انداز صحيح مي باشد؟. 14

  الف.نرخ متوسط پس انداز با نرخ نهايي پس انداز تقريبا يكسان باشد.  

  گذاري باشد. نرخ متوسط پس انداز مساوي نرخ متوسط سرمايهب.   

  ج. نرخ نهايي پس انداز از نرخ متوسط پس انداز كمتر باشد.  

  توسط پس انداز بيشتر باشد.د. نرخ نهايي پس انداز از نرخ م  

 دليل مخالفت نوركس با رشد نامتعادل كدام گزينه مي باشد؟. 15

  الف. از طريق يك بخش نمي توان اقتصاد را توسعه داد.  

  ب. از طريق يك بخش مي توان اقتصاد را توسعه داد.  

  ج. از طريق چند بخش نمي توان اقتصاد را توسعه داد.  

  مواقع قابل توسعه دادن نيست.د. اقتصاد در برخي   

 در نظريه اقتصادي نوركس وسعت بازار به چه چيز بستگي دارد؟. 16

  د. قدرت توليد  دستمزد نيروي كارج.     هزينه توليد كالا ب.   الف. قدرت خريد   
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        5555 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

 وزيع عادلانه درآمد منحني نرخ رشد جمعيت را چگونه تغيير مي دهد؟تدر مدل نلسون . 17

  نرخ رشد جمعيت به سمت راست و پايين انتقال مي يابد. الف. منحني  

  ب. منحني نرخ رشد جمعيت به سمت چپ وبالا انتقال مي يابد.  

  ج. منحني نرخ رشد جمعيت به سمت چپ وپايين انتقال مي يابد.  

  د. منحني نرخ رشد جمعيت به سمت راست وبالا انتقال مي يابد.  

 دامنه اي از درآمد سرانه را دربرمي گيرد؟دام تعادل در سطح پايين چه . 18

  الف.دامنه اي كه نرخ رشد جمعيت نسبت به نرخ رشد درآمد اندك است.  

  ب. دامنه اي كه نرخ رشد درآمدفراتراز نرخ رشد جمعيت است.  

  ج. دامنه اي كه نرخ رشد جمعيت فراتراز نرخ رشد درآمد است.  

 درآمد برابراست. د. دامنه اي كه نرخ رشد جمعيت با نرخ رشد  

 ؟ باشد نميكداميك از گزينه هاي زير از نقاط مشترك دو نظريه رشد نا متعادل اقتصادي و رشد متعادل اقتصادي . 19

  نظريه كينز است  ،ريشه تفكر هر دو نظريه. الف  

  هر دو نظريه معتقدند كه در اقتصاد كمبود تقاضا وجود دارد.. ب  

  طرح هاي بالاسري اجتماعي و طرح هاي مستقيما مولد اعتقاد دارند.هر دو به وابستگي متقابل . ج  

  كنند و طرفدار عرضه هستند.  عرضه را بدون كشش تلقي ميهر دو نظريه  . د  

 باشد؟ در كشور هاي با نظام اقتصادي مختلط فشارهاي تورمي وكسري تراز پرداخت ها نتيجه اجراي كدام نظريه مي. 20

  ب. دو نظريه رشد متعادل ورشد نا متعادل                                                 لالف. نظريه رشد متعاد  

  ركس مانظريه د.     ج.  نظريه رشد نا متعادل  

 اجتماعي و فرهنگي ايران را نشان مي دهد؟،برنامه اول توسعه اقتصادي اوليه كدام گزينه هدف . 21

  ب. دستيابي به عدالت اجتماعي  اقتصاديعدم تعادل هاي از بين بردن الف.   

  خصوصي سازي د.                            دستيابي به رتبه بالا در فن آوري ج.    

 نقطه ي قوت برنامه اول توسعه اقتصادي چه چيز بود؟ . 22

  توليديب. ايجاد تحرك فعاليت هاي   الف. كاهش نرخ تورم                                             

  د. كاهش سرمايه گذاري  دستيابي به تكنولوژي بالاج.    

 ت در نظريه توسعه جمعيتي جون رابينسون چه ويژگي دارد؟مرحله ي ركودي جمعي. 23

  ب. نرخ پايين زاد و ولد و نرخ پايين مرگ و مير  الف. نرخ بالاي زادو ولد و نرخ پايين مرگ و مير  

   نرخ پايين زاد و ولد و نرخ صفر مرگ و مير د.   ي مرگ و ميرج. نرخ بالاي زاد و ولد ونرخ بالا  
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 چگونه نرخ رشد جمعيت فعال را مي توان افزايش داد ؟ . 24

  الف. از طريق وارد كردن زنان در فعاليت توليدي و اقتصادي  

  ب. از طريق اشتغال زايي براي افراد جوان   

  را افزايش داد ج. به هيچ وجه نمي توان نرخ رشد جمعيت فعال  

  د.  باافزايش جمعيت   

 ؟ چيست ي كه بشر استفاده كرد و اولين كشوري كه از آن استفاده بردژت       اولين استرا. 25

  امريكا  -ي تشويق صادراتستراتژب. ا  انگلستان -ي تشويق صادرات الف. استراتژ  

  انگلستان  - وارداتي جايگزيني د. استراتژ  امريكا  - ي جايگزيني صادرات ج. استراتژ  

 شود؟  كداميك از گزينه هاي زير معياري براي توزيع درآمد محسوب مي. 26

  ب. توزيع درآمد مبتني بر عوامل توليد   مبتني بر دستمزد الف. توزيع درآمد   

  مبتني بر سودد. توزيع درآمد   مبتني بر مصرف ج. توزيع درآمد   

 ؟شود ميناستفاده  ها روشبراي اندازه گيري درآمد ملي از كدام . 27

  ها  روش مجموع هزينهب.     الف. روش ارزش افزوده  

  ها  گذاري روش مجموع سرمايهد.     آمد ها ج. روش مجموع در  

 ر منحني لورنز محور افقي نشان دهنده چه چيزي است؟ . د28

  ب. درصد هاي درآمدي  الف. درصد تجمعي تعداد خانوارها  

  د. جمع در صدهاي درآمدي  ج.  تفاضل درصد هاي درآمدي  

 كدام گزينه در مورد ضريب جيني صحيح است؟ . 29

  ب. هميشه عددي منفي است.    الف. از يك بزرگتر است .  

  د. قابل محاسبه نيست.    ج.  بين صفر و يك است.  

  با توجه به شكل روبه رو كدام گزينه صحيح است؟. 30

  

  

عادلانه تر  نا ،درآمد نسبتا عادلانه تر و در طبقات بالاتر ،الف. در جامعه اي كه منحني لورنز آن خط پر است در طبقات پايين  

  است.

درآمد عادلانه تر و در طبقات بالاتر نا عادلانه تر است  ،ب. در جامعه اي كه منحني لورنز آن نقطه چين باشد در طبقات پايين  

.  

  برابرتراز طبقات بالا است.ج. در جامعه اي كه منحني لورنز آن نقطه چين مي باشد در طبقات پايين درآمد نا   

  قابل مقايسه نيست.د.   
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 هم تفكيك كرد؟ از توليد در اولين اقتصادداني كه هزينه هاي خصوصي نهايي وهزينه هاي اجتماعي را. 31

  د. پيگو  ج.  نوركس  ب. رودن  الف. اسميت  

 كدام گزينه از فروض نظريه نوركس مي باشد؟. 32

  عدم مداخله دولت در اقتصاد ب.   وجود ندارد. الف.دراقتصاد كمبود تقاضاي موثر  

  اقتصاد باز د.   عرضه خود را ايجاد مي كند.، ج.  تقاضا  

 دو كدام عامل توليدي در رشد اقتصادي نقش كليدي دارد؟ردر نظريه ريكا. 33

 مصرف كننده . د  ج. زمين دار                  ب. كارگر                       الف. سرمايه دار                 

 اولين اقتصادداني كه معايب اقتصاد آزاد را ذكر كرد چه كسي بود؟. 34

 د. كينز  ج. اسميت                           ب. ماركس                   الف. ريكاردو               

 است؟در اقتصاد ايران كدام گزينه راه حلي براي تخصيص بهينه منابع اقتصادي . 35

  استفاده از مكانيزم بازار ب.     استفاده از تعاونيهاالف.   

  يد. استفاده از برنامه ريزي اقتصاد    عدم مداخله دولت ج.    

 كدام گزينه جزءبرنامه ريزي از لحاظ وسعت مي باشد؟. 36

  ب. برنامه ريزي ارشادي   الف. برنامه ريزي بلند مدت  

  د. برنامه ريزي سالانه    ج.  برنامه ريزي بخشي  

 از انواع مدل هاي برنامه ريزي مي باشد؟هاي زير  از گزينهكداميك . 37

  ب. مدل رياضي            الف. مدل اقتصاد سنجي كلان             

 اقتصاد خرد د. مدل     ج.  مدل اقتصاد كلان           
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